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ΘΕΜΑ: Α΄ Επαναληπτική Πρόσκληση Δελτίου Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους 

 
Το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια του κάτωθι 

είδους, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, με 

κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή της εγχώριας αγοράς  για   

 
 Δύο  (2)   Πλήρη  KIT  ανοσοφθορισμού για την εξέταση EBYJgG       και  

  

 Δύο  (2)  Πλήρη  KIT  ανοσοφθορισμού για την εξέταση EBYJgΜ  

 
Συνημμένα : Τεχνικές Προδιαγραφές  

 

Πληροφορίες : κα. Παναγιωτάκη 213 20 52 590 
 

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν σήμανση CE. 

 
   Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές  

(αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ.  .  Οι οικονομικές προσφορές που 

είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές, απορρίπτονται.  
(Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 

  
 

Οι προσφορές δύναται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών  

μέσω e-mail, promitheion@paidon-pentelis.gr  

έως και ΔΕΥΤΕΡΑ 06-06-2016    και    μέχρι τις 10:00 

 

 Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση του παρόντος.   

 

 
 

 
                                                                               Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

                                                                                                  α/α 

                                                                      Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
 

 
 

                                                                              ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
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 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 
 

Σημαντική υποχρέωση των εταιρειών που θα συμμετάσχουν είναι : 

 

1. Τα  ΚΙΤ να είναι πλήρη  και  να μη χρεώνονται έξτρα  αντιδραστήρια για 

να λειτουργήσει σωστά το ΚΙΤ. 

2. Τα κύτταρα του υποστρώματος να εκφράζουν το υιικό αντιγόνο σε 

ποσοστό  10% - 20%,  ώστε να επιτρέπουν την εύκολη αξιολόγηση των 

θετικών δειγμάτων και να αποκλείουν τις περιπτώσεις αυτοάνοσων 

ψευδώς θετικών δειγμάτων. 


